



Три села з Чернігівщини увійшли до складу ▶ НАЖИВО всеукраїнського маршруту пам'яті, який присвячений подіям війни



Альона Марчан

16 березня, 16:25



Підвал школи у селі Ягідне. Департаменту культури і туризму, національностей та релігій Чернігівської ОДА

Три населені пункти з Чернігівщини увійшли до складу єдиного всеукраїнського маршруту пам'яті, який присвячений подіям російсько-української війни. Мова йде про села Ягідне та Лукашівка Чернігівського району та Нова Басань Ніжинського району.

Про це у коментарі Суспільному розповів заступник директора департаменту культури і туризму, національностей та релігій Чернігівської ОДА Павло Веселов.



"Була створена робоча група, до якої входили по кілька представників з кожної області. Потрібно було запропонувати п`ять місць, з яких до маршруту мали відібрати три".

За словами Веселова, ідеї про населені пункти, які увійдуть до складу єдиного всеукраїнського маршруту пам'яті, збирали з усіх громад області.

"Були відібрані п`ять місць, які пов`язані з бойовими діями. Окрім Ягідного, Лукашівки та Нової Басані, були запропоновані також лижна база у Чернігові та Новоселівка. У процесі відбору враховували офіційну інформацію та думки істориків. Розуміємо, що таких місць значно більше, тому, можливо, у майбутньому їх перелік у проекті збільшать".

Фінансування проекту заплановане з обласного бюджету із залученням місцевих та коштів донорів. Але поки точна сума не відома, як і терміни виконання, сказав Веселов.

"Загалом заплановане встановлення інформаційних стел, сенсорних терміналів, табличок з QR-кодами, які спрямовують на сайт проекту з доповненою реальністю. У планах також створення мобільного додатку, аудіогіду, інтерактивних карт".

Протягом найближчих двох місяців у Ягідному, Лукашівці та Новій Басані встановлять тимчасові інформаційні стенди, які розповідатимуть про події, які відбувалися там під час повномасштабного вторгнення.



української війни. Проект орієнтований на іноземців, місцевих жителів та туристів".

В управлінні культури нині працюють над інформаційним наповненням стендів.



ЧИТАТИ ЩЕ

У День українського добровольця у Чернігові погасили нову марку "Місто Героїв. Маріуполь"

Підписуйтеся на Суспільне Чернігів і на інших платформах:
[Telegram](#), [Facebook](#), [Viber](#), [YouTube](#), [WhatsApp](#), [TikTok](#).

ТОП ДНЯ